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ATA DA íí. (DÉGIMA PRTMETRA) SESSÃO ORDrNÁR|A DA CÂMARA

MUNIGIPAL DE MARIÁPOLIS/SP.
RESUMO:

Aos 07 (dlas) dias do mês de agosto do ano de 2024 (Dois Mil
e Vinte e Quatro), na Sede do Poder Púbfico Legislativo, as
19: OOhs (dezenove horas) , realizou-se a 11" (DÉCII'{A PRIMETR]â,)
SEsSÃo oRDINáRIÀ da Câmara Municipal de Mariápolis, Estado
de São Pau1o, sob a Presidência do Senhor Presidente Carfos
Pereira Amorim e Secretariado pelos Vereadores: Fernando
Rombaldi Bezerra 1o (Primeiro)Secretário e Cleber Jufiano de
Oliveira 2 o (Segundo) Secretário . Pelo Livro de chamada
compareceram os seguintes Vereadores: Carlos Pereira Amorim,
Sigmar Dantas Pereira, ilosé 3lirton !'erreira, iluJ.iana
Lourênço, Cleber JuJ-iano de OJ-iveira, Fernando Rombal.di
Bezêrra/ João Luiz Àparecido BeJ.J-oni, Pedro Firmino Filho e
Àparecida Ribeiro SensiarelJ-i, havendo o número legal de
Vereadores, o Senhor Presidente deu por aberto os trabalhos
da Sessão. Nesta parte foi feito a feitura da Ata da Sessão
anter.ior, que depoís de 11da e aprovada sem alteração foi
assinada. Continuando o Senhor Presi-dente transferiu os
trabafhos da Sessão para OPDEM DO DIÀ, onde fez a leitura
da I.{ÀTÉRIÀ EM PAUrA/ Parecer n" 73/2A24 sobre o projeto de
Lei n" 74 de 26 de abril de 2024. Logo após foi feito a
leltura do Projeto de Lei no 14/2024 "Dispõe sobre as
Diretrizes Orçamentárias para elaboração e execução da Lei
Orçamentária Anual para 2A25 e dá outras providências". Em
seguida foi colocado em discussão, não havendo orador, foi
colocado em votação, ficando aprovado por unanimidade de
votos. Dando contlnuidade, foi feito a feitura do Projeto
de Lei (Legislativo) no 7A/2024 'tlnstitui a poIítica de
prevenção à violência dentro das instituições de ensino da
educação básica da rede municipal do Munlcípio de
Mariápolis-SP", de autoria do Vereador Fernando Rombaldi
Beserra. Logo após o Senhor Presidente encaminhou-o para
Comissão de .Iustiça, Legislação e RedaÇão, onde terào o
prazo de 15 (quinze)dias para darem seus Pareceres. Na
sequencia foi feito a feltura da MoÇão n" A1 /2024 de autoria
do Vereador Fernando Rombal-di Beserra "Dispõe sobre a Moção
de Congratulação aos Conselheiros Tutefares, profissionais
e equipes da Assistência Social, CRAS do Município de
Mariapolis-SP". Logo após, foi colocado em discussão, não
havendo orador, foi colocado em votação, ficando aprovado
por unanimldade de votos. Continuando fez-se a leitura da
Moção n" AB/2a24 de autoria do Vereador Siqmar Dantas
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Pereira "Dispõe sobre a Moção de pesar em decorrência d
falecimento de JOSÉ FERREIRA NETO,,. Em seguida foi colocad
em discussão, não havendo orador, fo j_ colocado em votação
ficando aprovado por unanimidade de votos. contÍnuando fo
feito a leitura da Deci-são do Tri-bunar de contas do Estado
de são Paulo TC 04157.98922-9. Logo após o senhor presidente
encamÍnhou as Contas 2022 d.o Executivo para a Comissão de
Servj-ço Público, Finanças e Orçamento, onde terão
15 (quinze) dias para darem seus pareceres. Não havendo mais
matéria a tratar o Senhor presidente deu por fivre o uso dapalavra, onde fizeram o uso da mesma os Vereadores: Sigmar
Dantas Pereira, Fernando Rombaldi Beserra e Car1os perelra
Amorim. Não havendo mals interessado a Sessão foi encerrada,
solicitando que eu FERNANDO ROMBALDI BESERRA 1o (primeiro)
Secretár-io, lavrasse a presente Ata, que depois de fida ,e
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Sala das Sessôes, 07 de agosto de 2024.
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